La etaj 1: X

- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Debara Su=2,27mp;

- Hol Su=30,27mp;

- Hol Su=5,70mp.
La etaj 2:

- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=3,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,86mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp;
- Camera Su=15,02mp, G.S. Su=3,55mp si Balcon Su=2,64mp:;
- Debara Su=2,27mp;

- Hol Su=30,27mp;

- Hol Su=5,70mp.

La terasa circulabila:
- Terasa circulabila Su=338,02mp;
- Hol Su=5,70mp.

Suprafete gi indici de ocupare ai terenului:

Suprafata terenului din masuratori: St mas.= 900,00mp

Suprafata terenului din acte: St acte = 900,00mp

Suprafata construita existenta: Sc existenta=0,00mp

Suprafata construita propusa: Sc propusa=345,19mp

Suprafaté construita desfisuraté existenta: Scd existenta=0,00mp

Suprafata construita desfasurata propusa: Scd propusa=1680,52mp

Spatii verzi: 136,00mp la nivelul terenului+361,50mp la nivelul terasei=497,50mp (55%)
Procentul de ocupare al terenului existent: P.O.T. existent = Sc existenta/S teren acte*100=
0,00%

Procentul de ocupare al terenului propus: P.O.T. propus = Sc propusa/S teren acte*100=
345,19/900*100=38,35%

Coeficientul de utilizare al terenului existent: C.U.T. existent = Scd existent/S teren acte =
0,00

Coeficientul de utilizare al terenului existent: C.U.T. propus = Scd propus/S teren acte =
1680,52/900=1,86



